



Pozvánka

Na tradiční přehlídce elegance historických automobilů značky Tatra jste zváni na náměstí v Chlumčanech dne 28. 9. 2021 od 10 do 13 hodin.

První divadelní ples

V Losiné se v pátek 3. září 2021 konal první Divadelní ples, který byl kvůli pandemické situaci dokonce čtyřikrát odložen. Nastavil ale laťku vysoko všem dalším plesům.

Vyprodaný sál s úžasem sledoval všechna vložena taneční vystoupení, předtančení a půlnoční překvapení. Vše v choreografii Simony Šmídlové, která rozpohybovala herce z Ochotnického divadelního spolku Jirásek 2012. Také nacvičila vystoupení se svou dětskou taneční skupinou Black Swan.

Celým večerem doprovázela dobře zvolená hudební skupina Sekvence a účastníci plesu se bavili dlouho přes půlnoc.

Hostům ve vyprodaném sále přinesla radost také pestrá tombola, plná užitečných dáreků. Organizátoři Divadelního plesu sklidili mnohokrát za večer velký aplaus!

Foto: Veronika Šlechtová



Obecní zpravodaj Losiňáček – periodický tisk územního samosprávného celku.

Povoleno Ministerstvem kultury ČR. Registrační číslo: E 12331.

Zářijové číslo 22. ročníku vychází dne 21. 9. 2021.

Vydává Obecní úřad Losiná. Losiná 11, 332 04. IČ: 00256871. E-mail: losinacek@volny.cz.

Šéfredaktor: Miroslava Fremrová. Redakce: M. Černý, V. Lišková, M. Tančouzová.

Vyhlášení místního referenda ke stavbě betonárny

Vážené občanky, vážení občané,

usnesením Zastupitelstva obce Losiná č. 2021-03-07 ze dne 19. 8. 2021 bylo rozhodnuto o konání místního referenda ke stavbě betonárny Losiná, a to ve dnech 8. a 9. října 2021 v termínu voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Toto usnesení, včetně jeho odůvodnění, je zveřejněno na webových stránkách obce Losiná a vyvěšeno na úřední desce obce.

Vzhledem k tomu, že se jedná již o třetí referendum týkající se možné stavby betonárny v naší obci, dovoluji Vám ve stručnosti shrnout dosavadní stav a objasnit důvody, které vedly zastupitelstvo obce k vypsání tohoto referenda.

Obec Losiná byla a dosud stále je s ohledem na výsledek dvou referend z let 2010 a 2016 povinna činit a činí ve všech správních řízeních všechny kroky, které v rámci samostatné působnosti činit může tak, aby bránila výstavbě betonárny v obci Losiná. Obec byla zatím v těchto řízeních úspěšná v tom smyslu, že dosud nebylo ve správním řízení před stavebním úřadem (územní řízení) pravomocně rozhodnuto. Dosavadní postup je možno a nutno označit za zcela legitimní a racionální, a to vzhledem k výsledkům referenda, obsahu správního spisu, postupu správních orgánů a žadatele samotného.

Aktuálně je stavebním úřadem vydáno již šesté, zatím nepravomocné prvoinstanční rozhodnutí, jímž je žadateli vyhověno. Předcházející rozhodnutí stavebního úřadu z ledna 2019 bylo zrušeno Krajským úřadem v Plzni rozhodnutím z 9. 9. 2019.

Je ale zřejmé, že oproti stavu v letech 2010 a 2016, kdy byla místní referenda k této stavbě vyhlášena, došlo postupně ke změně podmínek a okolností. Nedostatky v podané žádosti a projektu žadatele, na které obec v odvoláních v průběhu minulých let upozornila, jakož i faktická a procesní pochybení stavebního úřadu vytýkané žadateli a stavebnímu úřadu nejen obcí, ale i odvolacím orgánem, byly postupně žadatelem a stavebním úřadem odstraněny.

Dále dochází ke změnám v bezpečnosti dopravy v obci, což byl jeden z důvodů, pro které bylo výstavbě až dosud bráněno. Některé stavby jsou

již realizovány – rekonstrukce hlavní silnice I/20 a rekonstrukce hlavního tahu v obci – směr Štěnovice. Dále pak k obchvatu obce je vydáno územní rozhodnutí a na stavbu okružní křižovatky na silnici I/20 – výjezd u firmy Pech nábytek, je vydáno pravomocné stavební povolení. Zahájení prací je stanoveno na 4. 10. 2021.

Možnosti bránit výstavbě betonárny se tedy postupně zužují a další trvání na takovém postupu by se mohlo stát neodůvodněným, neracionálním a ve své podstatě i kontraproduktivním a přinést obci neodůvodněná rizika.

Je tedy po více než 10 letech čas a prostor na to, aby občané a jejich rozhodnutím vázaná obec zvážili svoje dosavadní postoje a reálně posoudili další možnosti postupu obce, jejich odůvodněnost, účelnost a hospodárnost.

O správnosti dosavadního postupu nejsou pochybnosti, ale vzhledem ke změně poměrů v poslední době a zejména vzhledem k očekávaným změnám výše uvedeným, je třeba, abyste Vy, občané naší obce, dostali možnost se vši vážností zhodnotit nově nastalé skutečnosti a vyjádřili svoje stanovisko. Máte možnost s plnou odpovědností zhodnotit předchozí stav vyjádřený výsledkem referenda z roku 2016 a zavázat obec k postupu, který bude v souladu se zájmy obce, aby se vedení dalšího sporu nestalo pro obec přítěží s negativními následky.

Proto zastupitelstvo rozhodlo o vypsání tohoto opakovaného referenda a schválilo další nezbytné body s vyhlášením místního referenda spojené, zejména pak znění otázky, o níž se bude v místním referendu hlasovat:

„Souhlasíte s tím, aby zastupitelstvo obce Losiná v samostatné působnosti obce již nepodnikalo žádné kroky směřující proti výstavbě betonárky v katastru obce Losiná?“

Vážené občanky, vážení občané, věřím, že jako vždy, tak i tentokrát přistoupíte k vyjádření svého rozhodnutí zodpovědně, v zájmu budoucí perspektivy obce.

Miloš Černý, starosta

Charitativní svatováclavský běh v Chouzovech

Ulita Na Statku a SDH Želčany pořádají v úterý 28. 9. 2021 Charitativní svatováclavský běh v Chouzovech u Plzně. Od 14 hodin bude hrát kapela Kvarcít a od 15 hodin se poběží pro Uliťáčky. Kratší trasa bude dlouhá 2 km a delší trasa 6 km. Startovné činí 150 Kč na osobu.

Termín a datum voleb

Volby do Poslanecké sněmovny v roce 2021 se uskuteční v pátek 8. října a v sobotu 9. října 2021. Volební místnosti budou otevřené v pátek od 14 do 22 hodin a v sobotu od 8 do 14 hodin. Volební lístky obdrží občané před volbami do svých poštovních schránek.

Parlamentních voleb se může zúčastnit každý občan České republiky, kterému bude nejpozději 9. října 2021 18 let. Volební právo mají všichni občané České republiky, a to bez ohledu na jejich bydliště.

Kurzy anglického jazyka pro seniory

Od 5. října 2021 se pořádají kurzy anglického jazyka pro seniory každé úterý v 9,30 hodin v salonku Restaurace U Větráka. Zájemci se mohou přihlásit na tel. 604 549 953 u Blanky Štěpánové.

Losinský triatlon 2021

V sobotu 21. srpna 2021 se sešli všichni svatí a drželi nad Losinským triatlonem ochranou ruku. Počasí bylo dokonalé a koronavirus se stáhl do ústraní.

Všichni účastníci i organizátoři si závod užili. A to nejen dospělí, ale také hromada dětí, které soutěžily na fotbalového hřišti v duatlonu. Na závěr závodu se rozdělovaly medaile a dárky. Žádné dítě neodešlo s prázdnou. Večerem pak provázela kapela Louis Cypher.

Středeční cvičení

Každou středu probíhá v sále TJ Sokol Losiná KONDIČNÍ CVIČENÍ (17:15 – 18:15) pod vedením instruktorky Jany Škopkové (info na tel.: 776 235 583).

Vzápětí po cvičení následuje JÓGA (18:15 – 19:15), kterou vede lektorka Kateřina Postlová (info na tel.: 605 516 945 nebo na facebookové skupině Jóga Losiná).

DRAKIÁDA na louce pod Radyní

Drakiáda aneb přátelské, sousedské setkání u pouštění draků se soutěží o nej draka, stavění domečků pro skřítky a piknik za příznivého počasí 10. října 2021 od 15 hodin. Sladká odměna pro každého malého účastníka.